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Ata da 23' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 20 horas do dia 8 de julho de 2019, estando presentes os seguintes vereadores: 

Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, 

ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon 

Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir 

solicitou à  la  secretária, vereadora Cléia Maria da Silva, a leitura das correspondências da semana e da ata da 

sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Dando inicio 

pauta, o senhor presidente passou à leitura dos de resolução 006, 007, 008, 009, 010 e 011/2019 que concedem 

titulo de cidadania, sendo encaminhados à comissão de honraria. Seguidamente passou-se a discussão e votação 

em 1° turno do projeto de lei 023/2019 que dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação 

do sistema de abastecimento de água e dá outras providências. Os vereadores Frederico e  Luciano  autores do 

projeto explicaram a sua finalidade que é eliminar o ar que é bombeado juntamente com a agua fornecida pela 

concessionária, o que pode gerar uma cobrança injusta ao consumidor. Os autores destacaram que o gasto é 

inferior ao beneficio que  sera  gerado. 0 projeto foi aprovado por todos os edis. Posteriormente foi discutido e 

votado em 10  turno o projeto de lei 025/2019, também de autoria dos vereadores Frederico e  Luciano,  que dá nova 

redação ao  art.  2°, acrescenta os §§ (parágrafos)1°, 2° e 3° ao  art.  6° e acrescenta o § (parágrafo)7° ao  art.  14 da 

Lei 410/2010 que dispõe sobre o controle da poluição sonora e os limites máximos de intensidade. 0 objetivo do 

projeto é permitir a fiscalização a partir da ocorrência de reclamações de vizinhos ou quaisquer outros munícipes 

que se sentirem incomodados, utilizando-se, além da declaração dessas pessoas, de arquivos de  audio  e  video  

produzidos por qualquer meio. Houve opiniões divergentes sobre o assunto. Ao ser colocado em votação o projeto 

foi aprovado por quatro votos favoráveis dos vereadores Maicon,  Luciano,  Frederico e Everaldo; três votos contra 

dos vereadores Jonnas, José Adolar e Cléia; e uma abstenção da vereadora Itagina. Na sequencia passou-se 

discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 020/2019 que institui a gratificação mensal para os membros 

efetivos das comissões de licitações e dá outras providências, sendo aprovado por cinco votos favoráveis dos 

vereadores Maicon, Jonnas, José Adolar, ltagina e Verinho; um voto contra da vereadora Cléia e duas abstenções 

dos vereadores  Luciano  e Frederico. Prosseguindo a pauta passou-se a discussão e votação em 2° turno do 

projeto de lei 026/2019 que ratifica o protocolo de intenções com a finalidade de instituir a Agência Regional de 

Desenvolvimento Econômico do Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba, de Minas Gerais e da outras providências, o 

qual foi aprovado por cinco votos favoráveis dos vereadores Maicon, Jonnas,  Luciano,  José Adolar e ltagina; dois 

votos contra dos vereadores Frederico e Cléia; e uma abstenção do vereador Everaldo. A seguir foram discutidos 

e votados em conjunto os projetos de lei 027, 028 029/2019 que tratam da inserção de Ação de Governo, 
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Inserção de Nova Meta, Objetivos e abertura de Crédito Especial, tendo como fim a "Construção do Parque 

Municipal da Matinha, localizado nas imediações do Centro e do Loteamento Campos Verdes". De acordo com a 

justificativa dos projetos a referida abertura de crédito resulta também na alteração da LDO de 2019 e do PPA de 

2018 a 2021. Os três projetos foram aprovados em 2° turno por todos os vereadores. Seguidamente foi votado e 

aprovado pelos edis o Requerimento 17/2019 de autoria da vereadora Cléia que tem como objetivo solicitar ao 

Prefeito Municipal, que seja informado à Câmara de Vereadores quantos são e quais são os servidores lotados 

no(s) departamento(s) responsáveis pelo cadastro imobiliário, fiscalização e arrecadação de tributo; bem como 

tem sido realizada a atualização da planta de valores do município e quais outras medidas tem sido tomadas para 

preservar a arrecadação dos tributos municipais. Dando continuidade á reunião o senhor presidente passou ao 

uso da Tribuna Parlamentar pela vereadora Cléia Maria da Silva, que externou sua indignação ao prefeito de 

Campos Altos sobre a exigência de documentação para as mães colocaram seus filhos nas creches do município. 

A vereadora destacou que o acesso á creche é um direito previsto em lei. 0 assunto foi comentado pelos 

vereadores. Em tempo, a vereadora Itagina comentou sobre o piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde. 

Nos assuntos diversos o vereador Everaldo falou sobre os atendimentos médicos no Distrito de São Jerônimo dos 

Poções. 0 vereador Frederico também comentou sobre as creches; solicitou oficio referente ao cumprimento da 

lei que obriga o fornecimento de contracheque dos funcionários da prefeitura; cobrou os Planos de Carreira e a 

realização de Concurso Público. A vereadora ltagina novamente falou sobre a data de vencimento do IPTU que 

foi entregue aos munícipes em cima da hora, momento em que o vereador  Luciano  fez um adendo mencionando 

a necessidade de maiores descontos no pagamento á vista. A Vereadora Cléia fez criticas à postura do prefeito 

Paulo Almeida; reclamou mais uma vez dos lotes sujos e pediu ao presidente para chamar o prefeito para fazer 

uso da Tribuna. 0 vereador Jonnas comentou sobre os produtores rurais e a coleta irregular do lixo. 0 vereador  

Luciano  falou da série de furtos ocorridos na cidade de Campos Altos e reiterou a necessidade do "Olho Vivo". 

Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 8 de julho de 2019. 

Edilon Aparecido Martins (Presidente) 	  

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Vice-Presidente) 	  

Cléia Maria da Silva (1a Secretária) 

José Adolar Ferreira (2° Secretário) 

Everaldo Euripedes Campos 

,4( 	( 	A A-- 



Frederico Nery Andrade Ribeiro 

Itagina Ribeiro Vilas Boas  \k- 

Jonnas Ferreira Lemos  

Luciano Haroldo  Ribeiro  Alve 
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